
昭島地区　「暑気払い」

8月6日(水)定例会の後に暑気払いを行いました。
（通信　昭島地区部長　紺野勝広）

昭島地区　「早朝ウォーキング」

【第2回早朝ウォーキング】
5/26(月)6:30中神駅に集合。
今回は中神駅周辺の歴史的な建造物や史跡巡る約1時間のウォーキング
になりました。　ちなみに今季4月からの昭島地区早朝ウォーキングは『僕
が産まれた昭島の歴史をどれくらい知ってるんだろう�』という趣旨で行っ
ています。
�中神駅→林の馬頭尊→福厳寺→日枝神社

→中神坂→防空壕跡→西川家旧別邸蔵→中神駅

【第3回早朝ウォーキング】
6/30(月)6:30東中神駅に集合。
今回は、微かに残る青梅線・引込線跡をたどる1時間の
ウォーキングでした。　引込線とは、かつて青梅線中神
駅から立川基地（旧陸軍航空工廠）まで伸びていた貨物
専用の引込線のことです。戦時中は陸軍の資材運搬に、
戦後は米軍の立川基地への物資輸送に使用されました
。現在は廃線となり、一部は道路や公園として整備され
ています。　次回7月、8月はお休みで9月は西立川駅周
辺のウォーキングになります。

(通信　昭島地区長　土屋 聡)

国立地区　「暑気払い」

8月14日(木)季節料理「なんごう」にて国立地区暑気
払いを開催しました。　女性部も招いて、志茂真希さ
んの乾杯で美味しい食事とお酒を堪能しました。　
長島敦子さんの中締めで総勢16名で酷暑を吹き飛
ばす楽しいひとときを過ごしました。

（通信　国立地区部長　志茂一弘）

三多摩理容青年会議所　「秋川バーベキュー」
８月４日に秋川河川敷公園BBQ場にて三多摩青年会議所主催
のBBQ0イベントを開催致しました。
今回は東京都全域に募集をかけて去年を上回る総勢１３３名
となり、多摩立川支部からも高木支部長や２６名(子供含む)の
方々が忙しい中参加して頂きありがとうございました。
当日は支部内外との交流やBBQの他にも川遊びやスイカ割り、
モルック等色々楽しんで頂けたと思います。
開催日直前の台風や当日の猛暑で熱中症等色 と々心配でした
が、怪我無く事故無く天候の急変も無くで良かったです。
ぜひ次回はご参加下さい。

（通信　青年部長　成田浩一）

厚生部・青年部　「沼津日帰りバス旅行」
　7月28日ここ数年断念していた念願の支部日帰りバス旅行を開催し、沼津観光に行ってきました。　参加人数65名の大型バス2台
沼津港深海水族館と漁港散策、滅多に見れない駿河湾の深海魚、冷凍保存のシーラカンスも迫力でした。　昼食は浜焼きしんちゃん
で美味しお酒を頂きました。　お土産を買いに寄った後の帰りのバスのビンゴ大会で賞品getしてた方はおめでとうございます。
久しぶりのバス旅行で参加人数も少なくなり運営の仕方も今までとは若干変えながらの開催となりましたが、皆さんの協力のおかげで
事故もなく無事に楽しんでいただけたと思います。　次回の厚生青年部のイベントへ参加協力をよろしくお願いします。

（通信　厚生部長　舟山雅幸）

昭島地区　「オンライン予約システム」
5月度昭島地区定例常会終了後に楽天ビューティー
の講師を招いて『オンライン予約システム』の勉強会
を行いました。　最近多くなっている1人サロン。
1人サロンは1人の施術者で複数の顧客に対応する
ため、効率的な施術スケジュールを組む予約制が必
須となります。　様々な予約方法がありますが、今回
はインターネットを使った予約システムの基本とメリ
ットを学びました。　先入観にとらわれず、まずは知
ることが大切だなと思いました。

(通信　昭島地区長　土屋　聡)

第16回 E-toco Footsal 大会 2025

去る６月１６日、梅雨を全く感じさせない猛暑
の中で第１６回E-tocoフットサル大会を開催し
ました。　今年は全１６チーム総勢１６３名
の参加がありました。
また、今までの豊洲から今回は調布市味の素ス
タジアム内のミズノフットサルプラザ調布に変
わり、今までに無い熱戦が繰り広げられました。
幸い誰も熱中症になる事もなく楽しめたと思い
ます。　優勝はチームKOKOA(荒川支部)、我ら
がSCISSORSは今回は残念ながら一歩及ばず
でしたが、また次回も頑張って下さい。

(通信　青年部長　成田浩一)
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